



Конференция по пассивным домам и зданиям с низким энергопотреблением

«» 18.3.2013

В Москве со 3 по 4 апреля состоится 9-я конференция «Технологии проектирования и строительства энергоэффективных зданий, PassiveHouse».

Мероприятие пройдет в ЦВК «Экспоцентр» (ВВЦ) в рамках крупнейшей строительной и интерьерной выставки Mosbuild-2013. Организаторы конференции – Международная выставочная компания ITE и Институт пассивного дома.

Конференция направлена на развитие и внедрение энергоэффективных технологий в России с использованием опыта стран Западной Европы, на реализацию пилотных проектов жилых и общественных зданий в регионах, развитие и внедрение концепций энергоэффективных районов и поселков, а также на анализ практического опыта по снижению потребления энергетических ресурсов в строительном секторе. Конференция ежегодно собирает более 150 участников и около 40 докладчиков по вопросам проектирования, практической реализации и эксплуатации энергоэффективных объектов на территории России, СНГ и стран Западной Европы.

На конференции будут представлены доклады и презентации от ведущих производителей строительных материалов, конструкций и инженерного оборудования, проектных фирм, архитектурных бюро, строительного-монтажных организаций, ассоциаций, научных организаций и органов власти. Участники конференции получают полную и актуальную информацию по современным технологиям энергоэффективного строительства.